

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибіркова дисципліна 5 «Профайлінг та поліграф у правоохоронній діяльності»
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	262 Правоохоронна діяльність / Правоохоронна діяльність
Форма навчання	денна і заочна
Курс, семестр, протяжність	2 (4 семестр), один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин /кредитів (усього: з них лекції/практичні)	120 год, з них: дфн. – лекц. – 24 год, практ. – 32 год зфн. – лекц. – 6 год, практ. – 10 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кримінального права і процесу
Автор ОК	Асистент кафедри Грачук В. С.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Опанування освітніх компонентів: «Психологічна підготовка правоохоронців», «Судові та правоохоронні органи», «Етичні основи правоохоронної діяльності»
Що буде вивчатися	Освітній компонент включає такі тематичні блоки: 1. Поняття детекції нещирості та основні терміни. 2. Історія зародження профайлінгу. 3. Види профайлінгу. 4. Психодіагностика та ідентифікація правди та брехні. 5. Методи не інструментального профайлінгу правоохоронців. 6. Основи детекції брехні за вербальними ознаками. 7. Аналіз письмової мови з метою профайлінгу. 8. Кримінальний та оперативний профайлінг (закономірності діагностики брехні під час допиту).

	<p>9. Антитерористична діяльність профайлера.</p> <p>10. Інструментальна детекція нещирості.</p> <p>11. Значення фізіогноміки в правоохоронній діяльності.</p> <p>12. Профайлінг під час охорони громадського порядку.</p> <p>13. Етичні питання при застосуванні профайлінгу та поліграфа.</p>
<p>Чому це цікаво/треба вивчати</p>	<p>Для забезпеченні основ національної безпеки в умовах військової агресії російської федерації проти України важливу роль відіграє ефективне запобігання та протидія колабораційній діяльності, корупції, нелегальній міграції, а також, виявлення колаборантів, розслідування військових злочинів. Водночас, як свідчить сучасний світовий досвід – застосування методів детекції нещирості (брехні), зокрема профайлінгу та поліграфу у діяльності правоохоронних органів є високоефективним, особилво в умовах воєнного стану.</p> <p>У буденному сприйнятті методи застосування профайлінгу та поліграфа є інструментами виявлення прихованої інформації. В ситуації воєнного стану – в правоохоронній діяльності допомагають недопустити можливого ризику диверсії, державної зради, колаборації серед службовців ЗСУ, будь-яких репутаційних ризиків, водночас, виявити шпигунів, нелегальних мігрантів, терористів, тощо.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>РН3. Збирати необхідну інформацію з різних джерел, аналізувати і оцінювати її.</p> <p>РН6. Розуміти принципи і мати навички етичної поведінки, соціально відповідальної та свідомої діяльності у сфері правоохоронної діяльності</p> <p>РН14. Здійснювати пошук та аналіз новітньої інформації у сфері правоохоронної діяльності, мати навички саморозвитку та самоосвіти протягом життя, підвищення професійної майстерності, вивчення та використання передового досвіду у сфері правоохоронної діяльності</p> <p>РН22. Вміти оцінювати обстановку, рівень потенційних загроз та викликів,</p>

	прогнозувати розвиток обстановки, дій правопорушників та противник, вживати заходів з метою запобігання, виявлення та припинення правопорушень
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (загальні (ЗК) та спеціальні (СК) компетентності)	<p>ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями</p> <p>ЗК7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації</p> <p>ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>СК4. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань та навичок у професійній діяльності.</p> <p>СК15. Здатність до застосування спеціальної техніки, спеціальних, оперативних та оперативно-технічних засобів, здійснення оперативно-розшукової діяльності.</p>